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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 04 DE SETEMBRO DE 2023 
FLS. 698 

Ata da Décima Nona Sessão Ordinária, do Segundo Período, da Segunda 
Sessão Legislativa, da Nona Legislatura, realizada às dezoito horas do dia 
04 de setembro do ano de 2023. 

Aos quatro dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três, às 
dezoito horas no recinto da Câmara Municipal, na cidade de Godoy 
Moreira, Estado do Paraná, reuniram-se na presença do Presidente 
Cristiano Prestes de Macedo, os vereadores, Altamiro de Oliveira, 
Greicieli dos Santos Silva, Edson Calixto de Andrade, José Lourenço dos 
Santos, Luiz Aparecido Moreira, Osmar Batista dos Santos Neto, Sovelth 
Cardoso e Valdecir Martins. Havendo “Quórum” Regimental, foi iniciada 
a Sessão Ordinária. Primeiramente foi feita a leitura de um versículo 
bíblico e posteriormente todos fizeram a Oração do Pai Nosso, em 
seguida foi feita a aprovação da Ata da Sessão anterior. Em seguida havia 
matéria a ser apresentada . - APRESENTAÇÃO DO PROJETO DE 
LEI Nº009/2023 “ SÚMULA:INSTITUI A FIGURA DO 
“ESTUDANTE EXEMPLAR, A SER HOMENAGEADO E 
PREMIADO, BEM COMO A DO “PROFESSOR EXEMPLAR” A SER 
HOMENAGEADO, NA FORMA ESTABELECIDA NESTA LEI, E DA 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” AUTORIA DA VEREADORA 
GREICIELI DOS SANTOS SILVA - APRESENTAÇÃO DO 
PROJETO DE LEI Nº012/2023 QUE “INSTITUI O PROGRAMA 
MUNICIPAL DE DISTRIBUIÇÃO GRATUÍTA DE FÓRMULAS 
ESPECIAIS E FRALDAS PARA O PÚBLICO ADULTO E INFANTIL 
PELO PODER PÚBLICO MUNICIPAL” AUTORIA DO VEREADOR 
LUIZ APARECIDO MOREIRA - APRESENTAÇÃO DO 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº002/2023 QUE “ DISPÕE SOBRE A 
CRIAÇÃO DA PROCURADORIA DA MULHER NO ÂMBITO DO 
PODER LEGISLATIVO DO MUNICÍPIO DE GODOY MOREIRA E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” AUTORIA DOS VEREADORES 
LUIZ APARECIDO MOREIRA E GREICIELI DOS SANTOS. Logo 
após, foi aberta então a Ordem do dia, na presente, constavam em pauta a  
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                 Continuação das fls.698 
- SEGUNDA VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº023/2023 – 

“Regulamenta o pagamento de honorários advocatícios de sucumbência 

aos Procuradores e Advogados Públicos Municipais nas ações em que 

for parte o Município de Godoy Moreira.”- SEGUNDA VOTAÇÃO  
DO PROJETO DE LEI Nº 024/2023 “Dispõe sobre a forma de 

amortização do déficit técnico atuarial de acordo com a Portaria MF nº 

464/2018 - custo suplementar – do Regime de Previdência Social do 

Município de Godoy Moreira, e dá outras providências. - TERCEIRA 
VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº023/2023 – “Regulamenta o 

pagamento de honorários advocatícios de sucumbência aos 

Procuradores e Advogados Públicos Municipais nas ações em que for 

parte o Município de Godoy Moreira.” - TERCEIRA VOTAÇÃO  DO 
PROJETO DE LEI Nº 024/2023 “Dispõe sobre a forma de 

amortização do déficit técnico atuarial de acordo com a Portaria MF nº 

464/2018 - custo suplementar – do Regime de Previdência Social do 

Município de Godoy Moreira, e dá outras providências. Dando inicio as 
votações, pela Ordem na pauta, iniciou-se a SEGUNDA VOTAÇÃO 
DO PROJETO DE LEI Nº023/2023, o qual veio a receber aprovação 
por unanimidade entre todos os presentes. em seguida foi colocada em 
votação a SEGUNDA VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI 
Nº024/2022, também de autoria do Poder Executivo, que veio a obter 
aprovação por unanimidade entre todos os presentes. Após, não havendo 
alteração no escopo formal de  nenhum dos Projetos de Lei, foram 
colocadas em TERCEIRA VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI 
Nº023/2023, que veio a ser aprovado por unanimidade entre todos os 
vereadores Presentes. Logo depois foi também posto em discussão e - 
TERCEIRA VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº024/2023, o qual 
também foi aprovado por unanimidade entre todos os Presentes. Em 
seguida foi aberta a palavra livre aos Vereadores, tendo o Vereador 
Sovelth feito uso da palavra, Sovelth diz estar preocupado com o déficit 
do fundo de previdência dos Servidores Municipais, para o Vereador 
seria necessário a contratação de uma nova empresa para análise dos  
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valores do fundo. Na sequencia o Vereador parabenizou aos Vereadores 
Greicieli e Luiz pelos Projetos apresentados, na ocasião o Vereador 
também comentou com os presentes acerca de uma Moção que pretende 
realizar para homenagear os fundadores do Município solicitou o apoio 
de todos para poder conseguir realiza-la e após encerrou sua fala. Em 
seguida fez o uso da palavra a Vereadora Greicieli dos Santos Silva, que 
comentou acerca dos Projetos por ela apresentados, a Vereadora lembrou 
que o Projeto da Procuradoria da Mulher já fazia um tempo que queria 
implementar, mais que procurou estudar primeiro a implementação e 
agora junto ao Vereador Luiz apresentaram o Projeto. Após fez o uso da 
Palavra o Vereador Edson Calixto, Edson parabenizou aos Vereadores 
Greicieli e Luiz pelos Projetos apresentados, o Vereador espera que eles 
sejam aprovados nesta Casa e Sancionados pelo Prefeito. Na sequência 
fez o uso da palavra o Vereador Altamiro de Oliveira, Altamiro 
cumprimentou aos presentes e parabenizou aos Vereadores Greicieli e 
Luís pelos Projetos apresentados, Altamiro se pôs a disposição para 
aprovar Projetos que beneficiem a população. Após fez o uso da palavra 
o Vereador Luiz Aparecido Moreira, Luiz agradeceu aos presentes pela 
parabenização de seus projetos e após teceu comentários acerca destes. O 
Vereador comentou com os presentes de que em um curso realizado em 
Curitiba ficou sabendo da possibilidade da Criação da Procuradoria da 
Mulher na Câmara de Vereadores. Logo após fez o uso da Palavra o Sr. 
Presidente, Cristiano Prestes de Macedo, Cristiano cumprimentou a todos 
os presentes e em seguida parabenizou aos Vereadores Greicieli e Luiz 
pelos Projetos apresentados. O vereador também comentou acerca da 
Moção que o Vereador Sovelth pretende realizar, Cristiano disse que a 
procuradoria e a contabilidade da Casa estão pesquisando sobre o tema e 
vendo se jurídica e financeiramente é possível, por fim o Sr. Presidente 
parabenizou ao Gerente do Sicredi, Sr. Jonathan pelo empenho na 
campanha do bingo beneficente, em seguida Convocou a todos os 
Vereadores para uma Reunião Extraordinária na quarta feia dia seis de 
setembro do corrente ano. Então não havendo mais o que se tratar o Sr. 
Presidente encerrou a Sessão Ordinária as dezenove horas e dezesseis  
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minutos da qual eu, ___________ Cleberson Marcos Rodrigo Moreira a 
subscrevi e a assino juntamente com os Senhores Vereadores.  
 
 
______________________                                                              ______________________ 
  Cristiano Prestes de Macedo                                                                  Luiz Aparecido Moreira 
            Presidente                                                                                          1º Secretário 
                                         
 
 
_____________________         ____________________               _______________________ 
Altamiro de Oliveira              Edson Calixto de Andrade                Greicieli dos Santos Silva                      
Vice-Presidente                  Vereador                                         Vereadora 

 
 
 
 

_____________________           __________________________                ________________                        
 Osmar Batista dos Santos Neto        José Lourenço dos Santos                    Sovelth Cardoso 
            2º Secretário                       Vereador            Vereador 
 
 
 
                                                          _________________                
                                                              Valdecir Martins 
                                                                   Vereador 
 


